

## ȘEDINȚĂ PUBLICĂ

### CONVOCATĂ DE INDATĂ DE PRIMARUL ORAȘULUI FUNDULEA

din data de 17.12.2015 2015 orele 16<sup>00</sup>

Ședința a fost convocată de Primarul orașului Fundulea prin Dispoziția nr.578./17.12..2015. Urgența ședinței este determinată de aprobarea unei hotărâri de consiliu în vederea achitării salariilor profesorilor.

Sunt prezenți 12 consilieri locali, primarul, viceprimarul și secretarul orașului.

Lipsește domnii consilieri Munteanu Ilie și Benea Ovidiu fără a se cunoaște motivul.

Se dă citire procesului - verbal al ședinței anterioare care se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Domnul Președinte prezintă ordinea de zi :

1-Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Fundulea pentru anul 2015; Initiator: Primar .

2- Diverse

Dl. Primar propune completarea ordinii de zi cu încă două proiecte de hotărâre care să devină punctele 2 și 3 : proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare a unitatilor de învățământ de pe raza orașului Fundulea pentru –Școala Gimnazială “Mircea Nedelciu” – anul școlar 2016-2017 și proiect de hotărâre privind aprobarea cererilor și atribuirea unor suprafețe de teren din domeniul privat al orașului Fundulea , potrivit condițiilor impuse de Legea nr. 15/2003, republicată, modificată și completată .

Se supune la vot ordinea de zi cu completările aduse și se aprobă în unanimitate.

Se dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Fundulea pentru anul 2015; Initiator : Primar

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Se dă citire punctului doi de pe ordinea de zi : proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare a unitatilor de învățământ de pe raza orașului Fundulea pentru–Școala Gimnazială “Mircea Nedelciu” – anul școlar 2016-2017; Initiator: Primar .

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate

Se dă citire punctului 3 de pe ordinea de zi : proiect de hotărâre privind aprobarea cererilor și atribuirea unor suprafețe de teren din domeniul privat al orașului Fundulea , potrivit condițiilor impuse de Legea nr. 15/2003, republicată, modificată și completată ; Initiator : Primar

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate

La punctul “ Diverse ” dl. Primar anunță că se va face demersuri să se realizeze o investiție de extindere rețea electrică pe strada Intrarea Ogorului fără a se aproba un P.U.Z. în acest sens , întrucât valoarea unui PUZ ar fi mai mare decât extinderea rețelei electrice.

Dl. Minculete Viorel ridică problema rețelei de apă potabilă pentru locuitorii din incinta I.N.C.D.A. .

Dl. Primar oferă explicații în legătură cu demersurile care se fac în acest sens.

Nemaifiind nimic de discutat domnul Președinte declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Alexandru DRĂGAN

SECRETAR

jr. Ovidiu-Iosif GURLUI

